

KIP Серия 79

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЕ РЕШЕНИЯ - ВЫСОКАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ

14 отпечатков A1 в минуту (2 или 4 рулона)

Система печати KIP 7970 | Многофункциональная система KIP 7980 | Многофункциональная производительная система KIP 7990

Системы печати KIP 79 серии увеличивают эффективность производства печатной продукции путем повышения производительности. Технология печати высокой четкости KIP HDP обеспечивает выразительный черный цвет, улучшенную однородность полутонов и точную передачу тонких линий. Подключаемые к облачным ресурсам KIP серии 79 являются наиболее производительными черно-белыми системами печати в своем классе, обеспечивая экономическую эффективность, повышенную производительность, надежность и длительный срок службы, что делает это оборудование идеальным решением для централизованной и децентрализованной печати.

Производственные условия требуют устойчивого качества печати, простого управления и полного контроля системы, включая отслеживание наличия материала для печати, управление очередью печати и учет всех заданий печати, копирования и сканирования. Система KIP серии 79 гарантирует, что полный контроль управления печатью и состояния системы осуществляется легким касанием пальца.



Идеальный обзор

Регулируемый 307 мм сенсорный экран для просмотра и управления функциями системы.

Производительность печати

468 м²/час

KIP СЕРИИ 79

Интеллектуальная производительность в каждой системе KIP

KIP 7970 СИСТЕМЫ ПЕЧАТИ

Система сетевой печати KIP 7970 с верхней укладкой удовлетворяет жестким требованиям рабочего процесса производительной цифровой печати. Настраиваемый интеллектуальный мультисенсорный экран KIP с совершенным обзором идеально подходит для выбора нескольких файлов из различных сетевых ресурсов для отправки комплектов заданий на печать и управления системными функциями.



KIP 7970 сетевая система печати с интегрированной системой верхней укладки

KIP 7980 МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЕ СИСТЕМЫ

Многофункциональные системы KIP 7980 укомплектованы встроенным сканером с технологией CIS и инновационной системой верхней укладки, особенно удобной в условиях ограниченной площади и при размещении аппарата у стены для легкого доступа ко всем функциям системы. Повышение эффективности рабочего процесса копирования, сканирования, печати достигается с помощью полнофункционального интеллектуального мультисенсорного экрана для интуитивного выбора функций и простоты управления. Масштабирование, поворот и панорамирование, осуществляемые на ярком экране предварительного просмотра с возможностью редактирования и печати интересующей области, определяемой по 8 точкам, расширяют функциональные возможности.



KIP 7980 многофункциональная система с встроенным сканером с технологией CIS и системой верхней укладки

KIP 7990 МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНЫЕ СИСТЕМЫ

Производительная многофункциональная система KIP 7990 предназначена для выпуска больших тиражей документации в сжатые сроки с гарантированно высоким качеством. Операторы оценят удобство подготовки и эффективность отправки заданий на печать с помощью профессиональных приложений пакета управления печатью KIP System K. Модульная конструкция включает сканер KIP 2300 с технологией CCD, который устанавливает уникально высокие стандарты цветного сканирования, гибкости подачи документов - лицом вверх/лицом вниз/толстые оригиналы - и качества обработки цифровых изображений.



KIP 7990 Производительное МФУ со сканером KIP 2300 с технологией CCD

KIP СЕРИИ 79

ОСОБЕННОСТИ СИСТЕМЫ

- Производительность, качество и надежность
- Пакет управления печатью KIP System K
- Интеллектуальный мультисенсорный экран KIP
- Легкая автоматизация рабочего процесса!
- Технология печати KIP HDP (печать с высоким разрешением)



KIP 7990 производительная система со сканером KIP 2300 и с дополнительным онлайн фальцовщиком KFFold 2800